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Anfrage 
 
 
Vorlage Nr.: 16-0330/1 
erstellt am: 23.11.2006 
 
Abteilung: Personalmanagement 
Verfasser/in: Dieter Rauch 
Aktenzeichen: L-1/4 ra 
 
 
Anfrage der SPD-Fraktion vom 18. Oktober 2006 zum Thema 
"Hausmeister(stellen)"; 
hier Beantwortung der Anfrage 
 
 
Beratungsfolge:  
Gremium Sitzungsdatum Status Zuständigkeit 
Kreisausschuss 27.11.2006 N Kenntnisnahme 
Kreistag 04.12.2006 Ö Kenntnisnahme 
 
 

_______________________________________________________________ 
 

 
 
 
Erläuterung: 
 
Zur Anfrage der SPD- Fraktion zum Thema „Hausmeister(stellen)“ nimmt die Verwaltung 
wie folgt Stellung: 
 

1. Wir bitten um schriftliche Überlassung einer Übersicht über die derzeitigen 
Stellen im Hausmeisterbereich (also nicht nur Schule, sondern auch bei an-
deren Kreisgebäuden) und einer aktuellen Übersicht über die tatsächliche 
Besetzung der Stellen und deren Zuordnungen zu den Gebäuden.  

 
      Auf die der Drucksache beigefügten Anlage wird verwiesen. 

 
2. Wie viele Hausmeisterstellen sind seit der Einführung der neuen          
      Berechnungsgrundlage in den letzten zwei Jahren abgebaut worden?  
 
      Im Bereich der Schulen sind insgesamt 8 Stellen im Stellenplan 2006     
      weggefallen. Darunter sind 2 Stellen von kombinierten Schulhaus-         
      meisterinnen/Reinigungskräften, die Teilzeit beschäftigt waren sowie ein   
      Schulhausmeister mit einer Halbtagsbeschäftigung.    
 
3. Gab es eine Änderung/Überarbeitung der Hausmeisterstundenzuteilung an 

den Schulen aufgrund erweiterter Angebote zum Beispiel im Ganztagsbe-
reich ? 

 
           Nein; in wenigen Einzelfällen wurde die Empfehlung ausgesprochen, die   
           Arbeitszeiten zu verändern bzw. Schließdienste zeitlich zu verlegen.  



Seite 2 von 2 

  
4. Ist eine Überarbeitung der Berechnungsgrundlage geplant ?  

 
           Eine Überarbeitung der Berechnungsgrundlage ist derzeit nicht vorgesehen.  
 
 
 
Der Verwaltungsaufwand (Personalkosten) für die Beantwortung dieser Anfrage             
beläuft sich auf rd. 320 €. 
 
 
 
 
 
 
 


